
\
\

VERBALE DEL 06 MARZO 2014

L'anno 2014, il giorno 06 del mosc cli Marzo si è riunito presso la sua sede sìta in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio dclla lI Circoscrizione giusta convocazionc del Presidente Tomaselli prot. 159845 del2ll02l2)l4

e OdG suppletivo prot. 453 del05l03l2(114 per trattare -qli argomcnti di cui all'allegalo O.cl.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 09,45 clriarna l'appello.

E'assistito dal Segretario il Consigliere Giocaliero Giuseppe.

Risuhano prcsenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Guarcsi, Inzcrillo, La

Vallc, Marchese, Sala, Savoca, Scarlata c Torzo.

VeriÎicata la presenza del numero legalo il Presidente dichiara aperta la sedula.

Il Presidente comunica che domani matlina ci sarà un incontro con itecnici e l'lrrgegnere Astrro pel i lavori

di ristrutturazione dt:l plcsso scolaslico Nuovo Cavallari in via Giafar 17. Pertanto chicclc ai Consiglieri di

partecipare al I' incontro.

AIle ore 10,00 cscc il Consigliere Savoca.

Il Presidente comunica altrcsì che domani alle orc 10,00 si tcrrà il Convcgno rclativo al Progctto per la

Prcvcnzione Primaria e Secondaria nelle Scuolc della II Circoscrizione. [ntroduce il Progctto il Consiglicrc

La Valle, Presiclcntc dclla I Commissione Attività Sociali.

Il Consigliere La Valle chiede la presa d'atto della proposta n. 435/P iscritta nell'OdG suppletivo.

Si dà lettura della proposta n. zl35lP avente per oggetto: "Organizzazione couregnrr Marevivo nella Cosla

Sud. una gioruata dedicata all'educazione arrbientale per 1u1te le scuole primaric c secortdarie di prirno grado

della II Circoscrizione" che verrà inviata in Comnrissione Attività Sociali. clove verrà cliscussa piir

approlondilam0ntc.

ll Consigliere Sala chiede la presa d'atto delle proposte n.295lP e297lP" iscritte nell'OdC.

Si dà lettLrra della proposfan.2g5lP avente per"oggetto: "Esibizione di Motocross alla II Circoscrizione" che

verrà inviata in Commissione Sport, clovc verrà discussa più approlìrnditamente.

Si diì lettura della propostan.2gllP avente pcr oggetto: "Torneo di calcetto fì'a tutte le 8 Circoscrizioni" che

vcrrrì inviata in Commissione Sport, clovc vcrrà discussa più approtìrnditamcnlc.

Allc orc 10,15 entra i1 Consiglicrg Duminuco ccl escono il Vicc Prcsidcnlc Inzerillo c il Corrsiglicrc

Giocalicro. ll Consigliere Duminuco soslituiscc il Consiglierc Giclcalicro come segrolari().

II Presidente chiudc la discussione gcncralc e nomina scrutaturi i Consiglicri Clollelti, Di Fazio c Tcrzo ed il

Consigl io approva all'unanirnità.

il Presidente passa all'approvaziono dci Pareri.

Il Presidente prclcva i Parcri n. 1/P e 219lP iscritti all'OdG.



Il Presidente dà leltura dcl Parere n.

23.04.2012 avcnte per oggelto Legge 24

I P Riprtrptrsizione delcrminlrzitrne c,rrnmis:ariale n 6q''Dsiqftk,iì

Marzo 2012 n.27 - lndivicluazione nuove sedi ltrrmacculichc. :-.'

Il Presidente, ritcnuto che il Consiglio debba determinarsi in ordinc al parcrc richiesto, dopo ampia

discussionc dà la segucnto clichiarazionc di volo che così recita: Dopo attenta analisi, volo sì, auspicando chc

vcngano confermati dal Consiglio Comunale la possibilità dell'apertr-rra clclle cinque aree individuate nella

Seconda Circoscrizione che si ritengono strategiche. al fine di dare un buon servizio all'uteuza. irr

considerazionc della carenza dci servizi di trasporto che non consenlono alle l'ascc più cleboli clella

popolazione di raggiungere le attLrali collocazioni clelle fàrmacie esistenti. Attraverso l'indivicluazione cli

qucsto cinque aree (Via Messina Marinc, Via Pomara - via Messina Montagnc, via Antonino Saella, Via

l3rancaccio, Via Ciaculli ) che raggiungono Scttecannoli e Brancaccio si potrà garantirc una presenza capillare

del territorio Circoscrizionale."

Il Presitlente propone di csprimere parcrc lavorevolc per i motivi esposti preccclentcrncntc c il Consiglio

approva il parcre all'unanimità.

Il Presidente dà lettura del Parere n.219lP avente per oggetto: Regolarnento quadro per l'istiluzione delle

Consulte - Approvazione.

Il Presiclente, ritcnuto che i1 Consiglio clcbba clcterminarsi in ordinc al parere richicslo, dopo ampia

discussioue dà la segLrente dichiarazione cli voto che così recita: "'voto sì. e nello specifìco chiedo al

Consiglio Cornunale di ernendare l'art. l3 comrna 2 inserendo la possibilità delle Cilcosclizioni cli

dclibcrarc in merito allc istrtuzioni dcllc consultc tcmporancc. cla stillopurrc scmpre al vaglio dcl Crinsiglio

Comunale ".

Il Presidente propone di esprimere parere lavurevolc pcr i motivi csposti preccclentemenlc c il Cìonsiglio

approva il parere all'unanirniîà.

Alle ore 11,20 il Presidente sospcnde Ia seduta.

Allc <rrc 12,20 11 Presidcntc Tomaselli riaprc la

Consiglieri ColletLi, Di Fazio, Greco e Sala clriude

verrà data comunicazione agli asscnti.

IL SEGRETARIO

seduta e. risultando presenti oltre alla sua pcrsona. i

la seduta di Consiglio. rirtviartdola all'incJotnani. ciel clre

IL PRESIDENTE

(Antonio Tomasclli)

(Duminuco Dario)
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